

使出浑身解数,骗取救济和同情——

恶母让亲儿“重病”6年半

英国媒体日前曝光了一个邪恶的母亲,为了骗取伤残保障金,竟然把自己健康的亲生儿子伪装成重病,还给他做手术插入食管,而且一骗就是六年半。不但骗了公众,骗了医院,还骗了媒体。她从中共骗得了13万英镑的善款及福利。近日,她的骗局被揭穿正接受审判,至少将入狱三年三个月。

神秘重病

幼子变脑瘫轮椅儿

英国一名35岁女子为骗取救济金竟不惜将年幼的亲生儿子伪装成重病号。在长达6年半的时间里,她让儿子做了许多不必要的医学检查,甚至让医生给儿子做手术。法官未公布这名女子的姓名。据英国媒体报道,她靠假证明在卫生部门谋得一职,儿子现年8岁。为骗救济,她在儿子出生后不久向医生谎称儿子患有大脑瘫痪、进食困难、对所有食物过敏等疾病。

为使人们相信她的谎言,她向医生提供儿子存有葡萄糖的尿样,还给孩子穿特别大的衣服,让儿子看起来像重病在身。她让儿子坐着轮椅上学,轮椅里装着氧气瓶,而且还让儿子吃糖尿病人专用食

品。在长达6年半的时间内,她制造种种假象蒙蔽医生,使医生认为她儿子患有罕见疾病,不得不靠进食管进食。她儿子每年至少要住院一个月。为寻找根本不存在的“神秘病因”,医生甚至给这个可怜的孩子动了手术。

她和儿子还经常出现在英国的电视和杂志上,结识了不少名人。王室成员还接见了这个“重病孩子”。

处心蒙骗

恶母自残假装被强奸

一名医生2007年对这名女子的说法产生怀疑,认为她儿子根本没她所说的症状,但她反指这名医生和其他医务人员不负责任。反咬一口让谎言暂时未被戳穿。同一年,为避免带儿子去医院做糖尿病检查,她自称遭人强奸。为显真实,她甚至弄伤自己。因自称袭击者可能通过她的旧车找到她,她从慈善团体处骗得一辆新车。警方非常重视这起“强奸案”,但一名“嫌疑人”落网后,她终于改口,承认自己编造了遭强奸的故事。虽然“强奸案”是假,但却使她得以让儿子避过可能让医生发现真相的检查。

不仅医生和她的朋友被她的谎言蒙蔽,就连孩子的父亲也被蒙在鼓中。

医生报案

孩子接受不必要治疗

一名医生两年前向警方报案,称这个孩子可能在接受不必要的治疗。“我们发现,这个孩子实际上完全没有她所说的那些症状。”医生说。接到报案后,警官马克·尤伦展开调查,最终将骗局揭穿。

恶劣影响

孩子精神受到创伤

这个母亲16日在法庭听证会上承认虐待儿童的一项指控,还承认在“强奸案”中有妨碍司法公正行为。警方在听证会后说,这名女子狡猾且精于算计,向所有人称儿子是英国病得最重的孩子,借此得以过着奢华生活,然而,这个孩子其实根本没病,没有他妈妈所称的那些症状。这个小女孩现在得到良好照料。

媒体称,由于他妈妈让他深信“重病在身”,他因此受到精神创伤。但预计他最终能摆脱心理阴影。检方称,仅仅根据目前的证据,她将面临至少三

年零三个月的刑期。警方说,“在公众面前,他是个重病的孩子;可实际上,病重的是他的妈妈。”

真相如此

幼儿:我能跑还能跳!

这个恶母说,儿子对任何食物都过敏。因此,医生们给这个可怜的孩子安装了长期的进食管。她还给他穿不合身的衣服,让他看上去在消瘦下去。

多家医院都按照这些虚构出来的疾病对她的孩子进行治疗;他所在的学校斥资成千上万英镑改善无障碍设施,以方便他的轮椅出行。小男孩在学校里往往不理妈妈的“教导”,坚持和朋友一起玩。

来自警方的消息称,小男孩跟别人说他很好,在家里根本不用喂食管进食。

背后猛吃“过敏食物”

警察尤伦称,这个骗局从孩子出生后不久就开始了,“医院先后为他做了几次检查,都没有发现什么问题。可是她坚称孩子有病。4年后,小男孩做了麻醉手术,以安装喂食管。”一切严重的症状都是给别人看的,离开了公众视线后,



邪恶母亲

薯条、布丁,还有其他过敏食物孩子都可以吃。虽然恶母声称他对任何食物都过敏,包括小麦和面粉,有医陪人员却看到他在街上吃汉堡包。

警察尤伦说,“他家中的卧室也很特别。里边有一张医用床铺,他妈妈穿着护士的服装。房间里堆了许多连包装都未开的流体食物,还有大量的药物。之所以没有打开,是因为孩子根本不需要。警方还找到了一段视频,里边是小男孩在一处海滩上度假时高兴得上蹿下跳的情景。”

信息时报

新知

美飞行器撞出月尘

美国国家航空航天局说,最新图片分析显示,本月实施的飞行器撞月找水项目的确产生了光、尘埃和大量有用数据,行动取得了“极大成功”。

美国航天局9日先后用两部航天器撞月找水,希望通过分析撞击产生的尘埃寻找月球有水证据。航天局先前预测碰撞可能会产生高达约10公里的尘埃和持续约30秒的闪光。这种景象描绘引起公众兴趣。不过,撞击后并未发生预想的壮观场面,令天文爱好者失望。

有科学家认为,航天局现在就宣称这次任务“极为成功”为时过早,他们这样做是为应付公众批评。纽约城市大学城市学院教授加来道雄对美联社说,数据尚在分析之中,只有找到月球地下存在大量冰的证据才能说这次任务取得巨大成功。 惠晓霜 新华社

不是“7年之痒”而是“11年之痒”?

人们通常用“七年之痒”形容夫妻经过多年婚姻生活后,感到无聊乏味,可能出现危机的阶段。但英国媒体近日说,这一词或许应改为“十一年之痒”,因为国家统计局最新统计数字显示,英国离婚夫妇平均婚姻“寿命”约为11年。

这一调查结果引发英国两大派别“对婚姻长久性的激烈讨论。一方认为,婚姻是社会稳定的基石,应该加以珍惜与维护。另一方则认为,随着社会发展,夫妇并不一定要相守一生,婚姻应该是一种经济关系,当夫妻双方从婚姻中获得的经济与情感利益减少时,婚姻也就应该终结。 荆晶 新华社

浪费大量人力物力——

美“气球男孩”父母面临官司



“气球男孩”和他的父亲

美国政府部门已介入调查轰动全美的“气球男孩”事件。执法人员18日受权到男孩家中搜查。政府官员称,男孩父母将遭刑事诉讼,相关部门正斟酌起诉罪名。

寻罪名

“气球男孩”事件15日发生在科罗拉多州柯林斯堡。男孩法尔科内·海尼的哥哥当天称,法尔科内爬进父亲理查德·海尼制造的一只碟状氢气球,随之飘到空中。当地政府随后展开救援。

80多名警官、数架新闻机构直升机和一些搜救人员15日投入救援和新闻直播中。美国联邦航空局、科罗拉多州国民警卫队和州内数县执法部门均参与搜救工作。

但法尔科内数小时后被证实一直躲藏在自家阁楼纸箱内。这起戏剧性事件也因此成为闹剧。

法尔科内一家所在地治安官吉姆·奥尔登17日说,当局考虑就此事对男孩的父母提起刑事诉讼。我们考虑以三级轻罪(指控),但从事件严重程度来看,这似乎太轻了。”奥尔登说,他正在与联邦航空局等联邦政府部门交涉,看是否有适用于本事件的联邦刑事罪名。

美国有线电视新闻网报道,数名当地治安官和探员18日早些时候到法尔科内家中搜查。一名治安官拒绝透

露搜查细节,表示将于美国东部时间18日下午1时召开新闻发布会。

法尔科内父母理查德和迈乌米眼下均未遭逮捕。

设骗局?

从法尔科内被发现躲在自家阁楼那一刻起,人们开始怀疑整件事是个骗局。

法尔科内和父母15日晚间接受美国有线电视新闻网采访。当父亲问他为什么躲着不出来时,法尔科内回答:你们说过,我们这么做是为了表演。”

理查德17日告诉守候在他家外的记者,自己要作“重大声明”。一名记者随后问:你能否肯定地告诉我们这不是骗局?”

“绝对不是骗局,”理查德回答说。我不知道新闻中都在说些什么,我家没装有线电视。”

惹众怒

美联社说,“气球男孩”事件发生时,不仅政府出动大量人员搜救,美国数百万民众也在电视直播中跟着揪心。

聚集在理查德家附近的邻居17日开始变得不耐烦。《科佛邮报》戏称,那场面像是一群人在看马戏团表演。

快点吧,理查德,把事情做个了结,”一名不愿透露姓名的邻居说,让社区恢复正常吧,我们都烦了。”

关建武 新华社

警匪激战

巴西:毒贩击落警察直升机

在巴西里约热内卢赢得2016年奥运会举办权两周后,当地贩毒团伙10月17日爆发激烈枪战,一架警察直升机也被击落,两名警察丧生,4人受伤,10名毒贩子也被打死。这是里约热内卢警用直升机第一次被击落。

毒贩火并

当天凌晨,里约热内卢北部名为“猴山”的贫民窟枪声大作,子弹横飞,两伙毒贩为了抢夺地盘发生火并,他们手持自动武器在光天化日之下激烈开火,路上行人四散奔逃。在上空盘旋的一架警察直升机也被击中,飞行员腿部受伤。直升机最后在一个足球场坠毁,燃起熊熊大火。坠机现场距离一座即将在2016年举办奥运会的场地不过8公里之遥。

飞行员和3名警察拼力挣扎出机舱逃生。另外两名警官不幸遇难。幸存者中,飞行员和一名警察不仅中弹,而且被烧伤。另外两名警察被烧伤,其中一人伤势严重。

当地官员表示,目前不清楚直升机是毒贩有意击落还是为流弹击中。尽管巴西毒贩



被毒贩击落的直升机

拥有火箭弹、重机枪以及可以击落直升机的导弹,但当地官员认为毒贩不太可能发射导弹击落这架直升机,因为飞行员还能对直升机有一些操控,虽然直升机最后硬着陆坠毁。

警方干预

在直升机坠毁后,大约100名警察在特警部队和装甲车的支援下,与毒贩展开激战。枪声持续了一整天,居民只好呆在家里。当天傍晚,混乱的局势才得到控制。警方表示,10名疑似毒贩在冲突中丧生,其中3人发现死在一辆车内。一名15岁的女孩表示:“我从未见过这么激烈的枪战。”

在枪战期间,至少8辆公共汽车被焚毁。附近一所学校也被子弹击中,造成电线短路,引发大火。一名公共汽车司机说,15名蒙面男子挥舞着枪支喝令他下车。下车,下车,我们要放火了。”

这一事件凸显了里约热内卢这座巴西第二大城市面临的安全挑战。美国媒体称,里约热内卢有1000多座贫民窟,为世界上最危险的城市之一。但里约热内卢2007年举办泛美运动会,没有发生什么重大事故。当局当时部署了1.5万名特种兵和警察,保障运动员、记者及官员的安全。

中国日报

菲律宾:购物中心遭持枪抢劫



10月18日,菲律宾警察在马尼拉金融区“绿带5”购物中心搜寻劫匪。据菲律宾媒体报道,6名持枪歹徒18日午间闯入这家购物中心欲实施抢劫时与警卫发生激烈枪战,1名嫌犯被打死,另有1人受伤。

新华社/法新

家用机器人也不安全

家用机器人时代即将到来,而它也将带来许多安全隐患。美国科学家称这些家用机器人有可能成为黑客的下一个重大目标。

华盛顿大学的科学家称,家用机器人有可能成为黑客的下一个大目标。虽然这种技术非常实用,譬如,你可以在办公室电脑上设定程序,让“机器人奴隶”把家里地板清洗干净,但是,这种技术也可能被坏人利用。如果你能实施远程操控家里的机器人,那黑客为什么不能呢?

黑客可以操控你的家用机器人,让它们给你发一些你卧室的照片,或者一些文件资料,甚至你的情书、纳税申报表。

去年,科学家河野和他的同事买了3种不同品牌的家用机器人,用以研究它们的启动、密码和安全设置。他发现,用户名和密码经常被加密,机器人传送的声音和图像也可被他人接收,即使你设置了密码保护,有些机器人还是不需密码就能被操控。而有一个品牌的机器人被关闭后却还始终保持和互联网的连接。

研究人员警告说,机器人的弱点被利用后,就会成为别人的眼睛、耳朵和手,意味着他们可以操纵你的机器人在家里走动,查看你家有什么,偷听你在说什么。另一方面,很多小孩都喜欢机器人,这一点也需引起特别关注。河野建议给家用机器人分一个安全级别,类似于汽车安全等级的划分。

新开发的家用机器人也许已经加大了安全保护,但也不能掉以轻心。他们给消费者提出一些建议:绝不在不加密状态下使用机器人;使用一个安全级别很高的家用无线网络系统;不要设置远程控制;把机器设为用户登录后才能使用,不用机器人的时候应该把它关闭。 中国日报